



Nr. 986 / 29. NOV. 2016



APROBAT

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Prof. dr. Nadia Dinuca RAȚĂ

ÎN ATENȚIA DIRECTORILOR UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT CU PREDARE INTENSIV-
BILINGVĂ A UNEI LIMBI DE CIRCULAȚIE INTERNAȚIONALĂ

Completarea atestatelor de competență lingvistică pentru absolvenții claselor cu studiu intensiv și
bilingv al unei limbi străine

Conform adresei M.E.N.C.Ș. nr. 46888/23.11.2016, înregistrată la I.S.J. Mureș cu nr. 986/24.11.2016, completarea atestatelor de competență lingvistică pentru absolvenții claselor cu studiu intensiv și bilingv al unei limbi străine și a atestatului pentru predarea unei limbi străine la clasele I-IV de către absolvenții claselor cu profil pedagogic, specializarea învățători-educatoare, se va face astfel:

- pentru *Atestatul de competență lingvistică* emis absolvenților claselor cu studiu intensiv și bilingv al unei limbi străine, se înregistrează nota finală în dreptul rubricii Media finală, media finală fiind media aritmetică, cu două zecimale, fără rotunjire, a notelor finale acordate de către fiecare evaluator, note care se obțin prin transformarea punctelor de la 10 la 100 în note de la 1 la 10.
- pentru *Atestatul pentru predarea unei limbi străine în învățământul primar* emis absolvenților claselor cu profil pedagogic, specializarea învățători-educatoare, se va aplica următorul algoritm: notele acordate pentru lecția finală, precum și pentru prezentarea și susținerea orală a proiectului didactic se obțin prin transformarea punctelor de la 10 la 100 în note de la 1 la 10, acordându-se pentru fiecare câte 100 de puncte maximum. La proba practică, nota finală se calculează ca medie aritmetică a notei acordate la lecția finală și a notei acordate pentru prezentarea și susținerea orală a proiectului didactic, nota pentru proba scrisă obținându-se prin transformarea punctelor de la 10 la 100 în note de la 1 la 10. Media finală se calculează ca medie aritmetică a notelor acordate pentru proba practică și pentru proba scrisă.

-
AVIZAT

Inspector școlar general adjunct
prof. Lavinia Mureșan

ÎNTOCMIT
Inspector școlar
prof. Iulia Luca